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Céu 4:(3 diem)

Ky hiéu: 1a dién tich ciahinh ABCD

4) Dién tich ciia hinh ABCD 1a: (15 +20) x 14:2 =245 (em?)

b) Tacé Sacp)= SecD) (hai tam gide chung day DC va chung chidu cao)
Phdn dién tich tam gide DEC 12 phin chung nhau nén S(AED)= SBED)

©) Tacétisé dién tich ciia hai tam gide ABC/ADC = 15/20 =% (hai tam
gie chung dudng cao chinh1a duéng cao hinh thang nén ti s6 diéntich
chinhlatisé)

‘Nhunghai tam gide nay chung dy ACnén % ciingla

chiing va dng thoi 1a ti 18 dién tich BEC/DEC.

tich tam gide BEC va DEC 12 tam gide BCD 1a:

40 (cm?)

‘Theo bai toan tong - ti, ta c6: SDEC) = 140 (3 + 4 ) x 4 =80 (cm?)

‘hidu cao clia

Caus5:(1didm)  Goiy:

Dé chdc chdn c6 trén2 vién bi xah thi s bi cinit nhit 13 8 vién (co thé
toin d6) v thém3 vién; viy cdn 11 vién
6 trén3 vién bi 6 thi s6 bi cén it nhik 14 6 vién (c6 thé toan

‘Nhungkhi nang chic chin dé béc todn bi cing miu nhiéu linahét phai 1a 8
lan.

Vay dé chic chén co khong it hon 3 vién bi xanh va 4 vién bi 40 thi phai lay
raitnhat 11 viénbi.
(chi ¥ it nhat 14 trong truong hop chde chdn, loai trirmay rii)
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Cau 1:(2,5 diém)
a) Tinh gia tri biéu thie sau bing cach nhanh nhat:
245%46+8%0,75+54%245+05%8
b) Khongthuc hién phéptinh cong, hy so sinh tong Mvoi
M=21/23 +12/37 N=57/59 +3/8
Cau2:(2,5 diém)

a) Timy biét: (y+ 13)+ (v + 19)+ (y+ 127) + (y + 1/81)=56/51
) Mot phép chia c6 thuong1a 8 va s6 du1a 5, téng et s6 bi chia ,s6 chiava
56 dula 172. Tim s6 bi chia vé s6 chia

Cau 3:(2 diém)

Bép an clia mdt don vi bd doi chudn bi d gao cho 356 chién s an trong 30
ngay. Do nhiémvu 6 ay thi 6 siduoe diéu di lam
ahién vu & tinh khic. Vi vy s6 gao da chudn bi an duoc nhiéu hon du kién 7 ngay.

Hoi d ¢6 bao nhiéu chién st duoc diéu di tinh khac? (gid thiétste an cua céc chién
sinhwahau)

Cau4:(3 diém)
Cho hinh thang ABCD ¢6 hai déy 1a AB va CD . Biét AB=15 cm, CD =20 cm;
chiéu cao hinh thang1a 14 cm Hai duéng chéo AC va BD cit nhau 6 E
a) Tinh dién tich hinh thang
ABCD.
b) Tinh dién tich tam gidc CED.
¢) Chimgminh hai tam gise AED
vaBEC c6 dién tich bing nhau.

a A

Cau 5:(khéng beitbuge, néu lam ding sé dicoc thém 1 diém vicot khung)
Tronghdp 6 6 vién bi xanh va § viénbi d6. Khongnhinvio hop, hoi phii ldyra it
ahitbao nhiéu vién bi dé c6 khéng it hon 3 vién bi xanh va 4 viénbi do
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2) Pip

b) C657/59 >21/23 (phdnbi 2/59 <2/23)
Va3/8 >12/37 (vi3/8=12/32> 12/37 )
ViyN>M

) Timy biét: (y+ 1/3) + (y+ 1/9)+ (y + 1/27) + (y + 1/81)=56/81
4xy=56/81-(1/3+1/9+1/27+1/81)=16/81
y=4/81
b) Mot phép chia c6 thuong1a 8 va 6 dwla 5, téngcda sé bi chia, s6 chiava
56 dw1a 172. Tim s bi chia va sé chia.
6 bj chia bing 8 1in s6 chia cong 5.
Téngcta sé bi chia , s6 chia va s du!
814056 chia+ 5 +s6 chia+5=9
Nénsé chiala: (172~ 10)

sbchia+10=172

Céu3:(2 diém) Goiy:

'Néu coi s6 gao mét chién s7 an trong 1 ngay 1a mét suit thi s6 suit gao tat ca cdc
chiénsTan trong21 ngy conlaila: 21 %356 =7476 (sudt)

56 ngay ma cde chién si con lai an s6 gao sau khi mot s chién siphai chuyén di la-
21+7=28 (ngay)

$6 chién sicon lai 1a: 7476 : 28 =267 (chiénsi)

56 chién st duoc

éudila:  356-267=289 (chiénsi)

Dip 56: 89 (chién si)
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